EonHUUbI BpeMeHM.

v A EKYHARA
4 KIIACC

YyuTtenb HavanbHbIX KIlacCcoB
Ctyp3a C.M.

c.TaxTa

inaToBCKOro panoHa







Bambyk 3a ogHM CyTKKN BblpacTaeT Ha 50 CM.

A eciii Mbl OCTaHEMCS 3/IECh Ha OJTHY HEJEI0, KAaKOM BBICOTHI JOCTUTHET 0aMOyK?(










BepHbIi gpyr n NOMOLLHUK.




«B rocrtax xopoito, a.....»




- Kakoe Bpems roga cenyac?
-CKONbKO BPEMEH roga Bbl 3HAeTe?
-Kakoe Bpem4a roga crnegyet 3a BECHOU?
A NMoTom?

CKOJbKO MecsLeB B roay?
CKONbKO OCEHHUX
MecaueB?

CkonbKko aHen B 1 Hegene?
CKOnbKO YacoB B OQHUX
CyTKax?

Kakne eanHunubl BpeEMEHM
MeHbLUe Yaca Bbl 3HaeTe?
CKONbKO MUHVT B 1 yace?




S— M‘GC#H—TH’G,D;@IIFI cyT|<|/| yac, MI/IHyTa
ﬁWIﬁlT:uTe‘CVT“ K?

Yac, MnHyTa

Bonbwe yaca?
[o4, mecdau, Hegens, CyTKU

MeHbLle mecsaua?
Hepoenga, cyTku, yac, MUHYyTa

ﬁe He T

0, Mmecau

MeHbLUue Yyaca?
MuHyTa




Yac - eanHnya BpemMeHu, paBHasa 60 MUH.

bbiBaeT nn elle MeHbllaa egMHuLa BpeMeEHU ,Yem
MUHYTa?
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1.  AKTyanuampoBaTb MMeloLLUMecs y yYalmnxcs 3HaHua no
Teme: « EQnHNLbLI BpEMEHNY.

2. atb onpegeneHne eanHule BpemeHn « CekyHaa» =

3.  ®dopmupoBaTb YyMEHNE NMPUMEHATb NONYYEHHbIE 3HAHUA
Ha NPaKTUKE, B )KU3HW.

MBaTb KPUTMYECKOE MbILUNIEHNE YYaLLUXCH, yMEHME
nu3upoBaTb, 06001 aTh.




Kakoi mpOMEXYTOK TIOJIYYUTCs, €CIIU CEKYHJIHAs CTpEJIKa clenaet |
KpyT?




PaboTta no y4yebHuKy.
c.54 YTteHne camoCToATENBLHO HOBOro MaTtepuana
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«CeKyHOa — eanHnua BpeMeHw!
paBHada 1/60 MUHYTbL.»
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ATUMONOIrMYECKMIA CIOBapb PYCCKOro A3blKa.

‘.«Celcyﬂp,a NMPOUCXOAUT OT JiarT. -
« T OT —

naTt. secunda -
«cnepywuias, BTopasa»




IVI"“’bl 4YuTaem ... cnoB 3a1 c.

i .

Mbi nernaem ... waroB 3a1 c.

MoXXHO NPON3HECTU ... OAHO3HAYHbIX
yucna 3a 1 c.

Mo>XHO NPOU3HECTH ... ABY3HAYHbIX

" yucna T ———

_



e IBe 50 ¢
1 roa 60 MuH

*1 cyr \‘/ 7 cyT

]y \
* 1 MuH \ 0cyT niau 31cyr (B

n eBpaJjie 28 niun29)
* lHepe st 100 Jer
* 1 mecs 365 nin 366 cyr

12 Mmec



\ ferary I
~C ) 1Bek = 100 jer

C 3 1 rog= 365 wiu 366 cyT= 12 MecC e
lcyr=244

1 4=60 MuH

1 MuH =60 C

lHenens =7 CyT

1 mecsan =30 cyT wiu 31¢cyT
(B dbeppaine 28 wnu 29)
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PaboTta no y4yebHuky
Ne273 — yCTHO

No274 —
KOMMEHTUPYA.






TecT
[IlpoBepKa

1. Bbipa3n 3 MUHyTbI B ceKyHaax?

r) 180 c.
2. B KakoMm BbIpaXXeHUn 3HaK CpaBHEHUSA NOCTaBleH He BEPHO?
6)68c>1mMnH10c

3. Kakas 13 cneayrowmx sanuceu BepHas:
B) 1MnH.6¢ = 66 c.

4. Hangute 3Ha4yeHue BbipaXeHNAa 2 MUH. 15 ¢c + 9 MMH. 45 C
B) 12 MuH

5. ®usmumHyTKa Hayanacb B 9 4 35 mmH 15 ¢ n npogonxanacb
1 muH 30 c. Bo cKonbko 3akOHYMNacb PU3IMUHYTKA?

6) 9436 MMH 45 c






3agaHue 1

He3Halka COYMHAN CTUXM O CBOUX
OPY3bsiX

5 MUHYT n 17 cekyHA.

CKONMbKO CEKYH OH 3aHMMaricsa 3TOW
TpyaHon paboTton?

317 cekyHn




3agaHue 2

o [eBo4yka Onnm,
Xpabpbin Jle.,
XKErnesHbIn ﬂ,pOBOCGK
N necuk ToToLuka
neTenu Ha

BO34YLLUHOM LUape

1 CymKu u 39 yacos
ewe 15
H4acoae.

CKOJIbKO BPEMEHU OHU
3aTpaTunu Ha NoneT?




3agaHue 3
Kot Jleononba Tepnen

OOuAHbIE BbIXOAKN Mbiwen 1
MecCSsiL, CeHTAOpPbL, 2 Heaenwu
n 3 OHA.

YHepes ckonbko aHeN

TeprneHne KoTa fonHyno?
Uepes 47 gHen
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Mbl 3HaeM: BpemMsa pacTaXnUmo.
OHO 3aBUCUT OT TOrO,
Kakoro poga cogep>XMmbim
Bbl HanonHaeTe ero!

- He TpaTbTe BpemMda gapom u
3anosIHANTE ero ToNnbKOo
NOne3HbIM, 3HA4YNMbIM, JOOPbLIM
N Moy4YnUTENbHbIM COAEePXUMbIM!






